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cesar-jobs.de 
Unternehmensinfo lang

cesar-jobs ist die Jobsuchmaschine für Profis. Mit neuester Spidertechnologie ortet sie die Stellenangebote von Firmenwebseiten, Jobbörsen, Fachzeitschriften, Verbänden, öffentlichen Institutionen und Headhuntern und zeigt mehr Stellenanzeigen an als alle Jobbörsen zusammen. Täglich werden 60.000 neue Stellenangebote gefunden. Insgesamt stehen mehr als 2 Mio. aktive Stellenausschreibungen an einem Ort für den Nutzer zur Verfügung. Die Jobsuche wird einfacher und nimmt weniger Zeit in Anspruch: Anstatt eine unübersichtliche Menge an Quellen  zu überwachen, finden Nutzer mit einer Suche alle aktiven Stellenangebote. Sie kommen schneller zur Stelle.

Eine hilfreiche Automatisierung ist  das Job Radar. Es scannt automatisch alle Quellen. Die neu georteten Stellenanzeigen werden per Mail zugeschickt. Anders als bei den Jobbörsen werden nicht nur die neuen Anzeigenschaltung einer Jobbörse übermittelt, sondern alle neu im Web publizierten Stellenangebote. 

cesar-jobs ist die Profisuchmaschine von cesar.de, der ältesten deutschen Jobsuchmaschine. Mit über 24 Mio. Visits seit ihrem Start im Jahr 1996 ist sie eine der meistbesuchten Seiten der Branche. Die langjährige Erfahrung der cesar-Experten steht hinter den hochwertigen Suchergebnisse, die cesar liefert. Im Zusammenspiel mit neuester Technologie liefert dieses Expertenwissen ein lückenloses und präzises Suchergebnis. 

cesar – Jobs finden leicht gemacht
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Kontakt
Peter Hallmann
peter.hallmann@cesar-jobs.de
+49 40 227 38 501
[bookmark: _GoBack]
cesar Internetdienste GmbH
Schwanenwik 33 • 22087 Hamburg
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HR B 100 381 • Geschäftsführer: Peter Hallmann
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